Legyenek a korok sugarai rq, 72, r3, kozéppontjaik pedig O1, Oz és Os. ElGszor azon pontok halmazéat hatarozzuk
meg, amelyekbdl két kor egyenld szogben latszik.

1. dbra

Tegyiik fel, hogy a P pontbol az O és az Oy kozépponti korok egyenls szogben latszanak. Legyenek a P-bdl a
korokhoz hizott érintGk érintési pontjai B, E?, Ei és E3 (1. dbra). Ekkor Ff PE?< = EJPE2<, és mivel O1P és
O3 P ezen szogek felez6i, azért OlPE11<I = OgPE21<I. Igy az OlEllP és az 02E21P derékszogi haromszogek hasonloak.
A megfelel6 oldalaik aranya:
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Konnyen lathato, hogy P-bol pontosan akkor latszik egyenld szogben a két kor, ha (1) teljesiil. Ez viszont éppen azt
jelenti, hogy P rajta van az O; és Oz pontokhoz és az r1 : ro ardnyhoz tartozé Apolloniusz-koron (r1 = ro esetén
010, szakaszfelez6 merélegesén).
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2. dbra

Ezek alapjan a keresett pont megszerkesztése mar egyszert: az Op és Oy pontokhoz és az ry : 19 aranyhoz, valamint
az O9 és O3 pontokhoz és az o : r3 ardnyhoz tartozo Apolloniusz-korok metszéspontjai lesznek a keresett pontok (ezekre
OiR ri, OR ro OR 7m . . ) )
az R pontokra OB 1o és @ = E miatt @ = E is teljesiil, vagyis ezek illeszkednek az O; és O3 pontokhoz és
az 11 : r3 aranyhoz tartozo Apolléniusz-korre is.)
A megoldasok szama 2, 1 vagy 0, attol fiiggsen, hogy a két kornek (szakaszfelezd merdlegesnek) hany kézos pontja
van.




